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山东凤祥有限责任公司整理招聘 172人公开
引进高层次人才笔试参考题库答案真题附参

考答案（实用）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]文字可将一个人思考之所得传诸他人,于是不仅可以

______,而且可以利用他人的思考为出发点。文字的发展成为传至远方

与后世的书籍,书籍也就成了人类思考结果的库藏。读书者可以从此库

藏中______,手执一卷可以上对邃古的哲人,远对绝域的学者,而仿佛亲

聆其以言词______毕生思考的心得。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 集思广益予取予求吐露

B: 群策群力任意索求显露

C: 传承文明随心所欲倾诉

D: 取长补短无厌求取诉说

答案：A

2.[单选题]框定效应是指不同的描述方式可以导致决策者对同一问题

产生不同的风险偏好。在框定效应的影响下,当涉及收益时,人们表现

出风险厌恶,而涉及损失时,人们则表现为风险偏好;人们对损失和收益

的敏感程度也是不同的,损失的痛苦要远远大于收益的快乐。根据上述

定义,下列选项中符合框定效应是()。

A: 春春和娜娜去珠宝店选购结婚钻戒,店员告之,至少得花一万元才能

买一对像样的钻戒,于是二人立刻去银行取了一万元现金购买钻戒
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B: 洪水袭来,房山区甲村居民 800人急需转移,转移方案一显示会有

400人获救,方案二显示会有 50%的人员获救,50%的人员遇难。最后,领

导采纳了方案一

C: 小丽昨天回家路上捡到 100元钱,可她今天违章停车被罚了 100元

钱,小丽对同事说,好在昨天捡了 100元钱,不然都不够交罚款的

D: 老林炒认沽权证第一天赚了 1000元,第二天亏了 6000元,老林觉得

风险太大,决定不炒了

答案：B

3.[单选题]规范是指人们在特定环境下被要求如何行动、如何思维、

如何体验的期望,是一种相对固定的行为表现。根据以上的定义,下面

哪种行为体现了规范?()

A: 为了使大家玩得更开心,我们制定了新的游戏规则

B: 小郑身着背心和短裤,脚上穿着拖鞋参加好朋友的婚礼

C: 一个从小生活在海边的人到草原工作,慢慢适应了那里的生活

D: 律师在法庭上表现镇定、稳重、客观、富于正义感

答案：D

4.[单选题]弹匣:手枪:武器()

A: 黑色:棕色:眼睛

B: 红外线:太阳光:电磁波

C: 零度:绝对零度:温度

D: 火药:烟花:鞭炮

答案：B
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5.[单选题]科幻小说大师阿瑟·克拉克说:“如果一个德高望重的老科

学家说‘某件事情是可能的’,那他可能是正确的;但如果他说‘某件

事情是不可能的’,那他也许是非常错误的。”阿瑟·克拉克想说的是

()。

A: 想得到就能做得到

B: 科技进步永无止境

C: 迷信权威会阻碍前进的步伐

D: 未来可能远远超出想象

答案：D

6.[单选题]幸福并不只是物质上的满足,还得让公众感受到社会的公平

。在市场经济条件下,多数企业的职工根据自己的劳动生产率和企业利

润获得相应的报酬,即便彼此之间有些差距,也是能接受的。如果有的

企业职工仅仅靠企业的垄断地位,就坐享其成甚至获得更高的工资和奖

金,那就严重影响到了前者的幸福感。这段文字主要强调()。

A: 多劳多得,存在收入差距是正常的

B: 财富的分配应当公平,即使物质上并不能得到满足

C: 依靠垄断获得高收益是不公平的,会影响其他人的幸福感

D: 幸福感不仅体现在物质的满足上,还体现在社会的公平上

答案：D

7.[单选题]①对发展中国家和新兴市场国家尤其如此②很大原因是因

为中国仍然保持着对资本流动的严格控制③作为一个发展中国家,中国

之所以在过去这些年屡屡可以躲过金融危机的直接冲击④资本的自由

流动,从来都是一把双刃剑⑤一个原因就是这些国家尚不成熟的金融体

系碰上了具有高度流动性的国际资本⑥这个世界上几乎还没有哪个新

兴市场国家逃脱过金融危机的魔爪对上述语句排序正确的一项是()。

A: ③②⑥⑤④①
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B: ④①③②⑥⑤

C: ③②④①⑥⑤
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D: ⑥①⑤④③②

答案：C

8.[单选题]经销商:草莓:种植户()

A: 导演:剧本:作家

B: 建筑:建筑物:城市规划

C: 木材:办公桌:树林

D: 上岗:员工:培训

答案：A

9.[单选题]阅读同看电影、看录像、听音乐会有很大不同。后者是一

块巨大的生日蛋糕,可以美味地共享;而前者只是孤灯下的一盏清茶,只

是独啜,仿佛倾听一个遥远的灵魂对你一个人窃窃私语,他在不同的时

间对不同的人说过同样的话,但此时你感觉他只在为你而歌唱。对这段

文字概括最恰当的是()。

A: 阅读的收获难以与人分享

B: 阅读的乐趣来源于内心的体会

C: 阅读的魅力需独自品味

D: 在阅读中最能体验孤独的滋味

答案：C

10.[单选题]厂长:采用新的工艺流程可以大大减少炼铜车间所产生的

二氧化硫。这一新流程的要点是用封闭式熔炉替代原来的开放式熔炉

。但是,不仅购置和安装新的设备是笔很大的开支,而且运作新流程的

成本也高于目前的流程。因此,从总体上说,采用新的工艺流程将大大

增加生产成本而使本厂无利可图。总工程师:我有不同意见。事实上,

最新的封闭式熔炉的熔炼能力是现有的开放式熔炉无法相比的。在以

下哪个问题上,总工程师和厂长最可能有不同意见?()
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A: 采用新的工艺流程是否一定使本厂无利可图

B: 采用新的工艺流程是否确实可以大大减少炼铜车问所产生的二氧化

硫

C: 运作新流程的成本是否一定高于目前的流程

D: 最新的封闭式熔炉的熔炼能力是否确实明显优于现有的开放式熔炉

答案：A

11.[单选题]微软前技术总监纳森·梅尔沃德 2001年组建“智力风险

”公司,雇用一群最聪明的人______生产技术专利,迄今已申请了价值

8000万美元的专利。这证明“想法”并不______,到处都是,我们以为

发明所必须具备的天才、专心、灵感和机缘巧合并不是______的。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 集体虚幻千载难逢

B: 合作遥远遥不可及

C: 专门离奇不可替代

D: 批量稀罕必不可少

答案：D

12.[单选题]小李、小张、小马、小王在一起讨论 N地区的廉租房建设

情况。小李说:“N地区的廉租房建设得都不错。”小张说:“N地区没

有廉租房建设得好。”小马说:“N地区有的廉租房建设得不好。”小

王说:“N地区还是有廉租房建设得不错的。”假如小张和小马都说错

了,那么可以推出()。

A: 小李和小王都说错了

B: 小王说错了

C: 小王说对了

D: 小李说错了

答案：C
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13.[单选题]球鞋:运动员:足球()

A: 相机:游客:照片

B: 钢笔:作家:小说

C: 原子弹:美军:广岛

D: 酒杯:项羽:号令

答案：B

14.[单选题]现在人们闻之色变的沙尘暴,即由于强烈的风将大量沙尘

卷起,造成空气浑浊,能见度小于 1000米的风沙天气现象,实际古已有

之。它本是雕塑大地外貌的自然力之一,是大自然的一项工程,并且在

全球生态平衡中占有一席之地。关于沙尘暴的解释,最准确的一项是()

。

A: 沙尘暴这种天气是一种自然力的表现,与人类活动无关

B: 沙尘暴是由于风将大量的沙尘卷起,使空气浑浊,能见度小于千米的

风沙天气现象

C: 沙尘暴就是在人类因素的干扰下产生的

D: 沙尘暴是雕塑大地外貌的自然力之一,是大自然保持全球生态平衡

的一项工程

答案：B

15.[单选题]泥:璨()

A: 弦:讼

B: 众:沸

C: 嫁:休

D: 武:踪

答案：A
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16.[单选题]劳动法律关系变更指劳动者同用人单位依据劳动法律规范

,变更其原来确定的权利义务内容。劳动法律关系变更一般是因发生变

更工作地方、工种和工作职务的劳动法律事实而引起的。根据以上的

定义,下面哪种行为是劳动法律关系变更?()

A: 东方公司会计王明因有挪用公款行为,经公司总经理办公会议讨论

决定,将王明调到仓储部门做保管员

B: 商场营业员小李与商场五年合同到期

C: 朝阳物业公司物业保管员陈进因盗窃公司电脑一台而被开除

D: 大学应届毕业生,经过层层面试和笔试,终被用人单位录用

答案：A

17.[单选题]在一个环境和经济都面临挑战的高度技术化的时代,提高

我们的理解能力和辨析科学证据与科学观点的能力至关重要。而要想

做到这一点,出路之一就是需要来自自然科学和人文社会科学不同领域

的专业人士的鼎力合作。比如,对于像地球气候变化这类复杂的问题,

需要科学家去挖掘并阐述其根本原因。但与此同时,人文科学与社会科

学工作者也同样需要去评估气候变化之于人口与社会的影响,而新闻工

作者则需要把这类信息完整地传递给社会大众。在他们的共同努力下,

才能把科学的新发现及其与社会相关的联系向社会大众解释得更好更

清楚。这段文字意在强调()。

A: 不同领域专家分工协作的方式

B: 提高大众理解科学能力的意义

C: 不同领域专家分工协作的目的

D: 提高公众理解科学能力的途径

答案：D

18.[单选题]竹片:刻刀:文字()

A: 土地:铁锹:庄稼
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B: 钢铁:机器:汽车

C: 炎热:空调:降温

D: 电脑:印刷:书刊

答案：A

19.[单选题]法院:检察院()

A: 工厂:工人

B: 法官:检察官

C: 职工:员工

D: 农业部:商务部

答案：B

20.[单选题]反证法是先用确定与原论题相矛盾的论题的虚假,根据排

中律由假推真,从而间接确定论题真实性的证明方法。根据以上定义,

下列不属于反证法的是()。

A: 某甲犯巨额财产来源不明罪,如果没罪,那他就能说出自己所有收入

的来源,而他说不出这些收入来源

B: 风水先生贯说空,指南指北指西东,倘若真有龙虎地,何不当年葬乃

翁

C: 规划不能随心所欲,因为依法通过的规划本身就具有法的效力

D: 古村还是有用的,如果没有用,就不会存到现在了

答案：C

21.[单选题]食物中毒:蘑菇()

A: 矿难:煤炭

B: 高血压:血压计

C: 海啸:地震

D: 球场骚乱:警察
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答案：A

22.[单选题]目前,国内增值税的征税范围仅包括除建筑业外的第二产

业和第三产业中的商品批发和零售以及加工、修理修配业,对第三产业

的大部分行业则课征营业税。而营业税对服务业的营业额全额征税,不

可避免地会产生重复征税,并会导致服务生产内部化,不利于服务业的

专业化分工和服务外包的发展;又由于在出口时无法进行退税,导致服

务含税出口,使得中国的服务出口在国际竞争中处于劣势,因此,______

。填入划横线部分最合适的一项是()。

A: 增值税与营业税的分立对服务业的发展造成了不利影响

B: 扩大增值税的征税范围被提上了日程

C: 取消营业税可以减轻第三产业的负担

D: 调整增值税的征收范围有利于提高中国服务业的国际竞争力

答案：B

23.[单选题]______对于酸雨相当于二氧化碳对于______。()

A: 光污染——氧气

B: 环境污染——全球变暖

C: 二氧化硫——温室效应

D: 二氧化氮——臭氧层

答案：C
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24.[单选题]从 2011年 6月份起,国家五部门开始对全国收费公路进行

空前规模的专项治理,这是件值得欣慰的事。国庆期间,交通运输部部

长李盛霖向社会郑重承诺,收费公路向社会公开收费与运营情况。如今

,全国有 12个省份公开了收费公路账目,这无疑是配合公路专项清理的

一项给力举措。然而,收费公路账目收支要真正让老百姓看得明自,还

有很多细节需要落实。也就是说的地方公开收费公路账目,只是迈出了

收费公路信息公开的第一步,接下来还有很多地方需要进一步完善。这

段文字主要说的是()。

A: 收费公路专项治理正在稳步推进

B: 治理收费公路,仅仅公开账目是不够

C: 要细化公开内容,保证收费公路账目收支能真正让百姓看得明白

D: 目前国家已经对收费公路进行空前规模的专项治理

答案：B

25.[单选题]“高”是天的一种特性。天坛的建筑是连续性的逐渐上升

的完整体,从南北中轴线上看。南端的圜丘高 5.18米,皇穹宇高 19.2

米,祈年殿上升到 38米,成为中轴线的高峰。故宫太和殿是永乐以前全

城最高的建筑,是帝王的象征,而祈年殿比太和殿还高出 3米,成为天帝

的象征。祈年殿的主体建筑四周,墙外低楼,空间开阔,祈年殿和圜丘的

整个外轮廓直接与天空连接,祭坛仿佛高入云霄,人站在祭坛上也好像

升上青天。天坛的崇高感中,蕴含着敬天的思想。根据文意,下列对天

坛建筑“高”这一特性的理解,正确的一项是:

A: 渐次升高,表示对上天的挑战

B: 突出崇高感,强化敬慕上苍的心情

C: 节省占地面积,突出幽静之美

D: 高入云霄,表达“羽化登仙”的愿望

答案：B
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26.[单选题]对文艺精品的判断,时间验证较之空间效应更为重要。遗

憾的是,当下某些人的创作______是:急功近利,注重眼前的实惠,难耐

寂寞,对空间效应的追求远大于对时间验证的关注,因而作品中从生活

到艺术都______“将来时态”和“未来意识”。依次填入划横线部分

最恰当的一项是()。

A: 倾向缺乏
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B: 趋势寻求

C: 事实欠缺

D: 现象需要

答案：A

27.[单选题]数字遗产或可大致分成精神和物质两个层面。仅就能够兑

换成真金白银的网络财富而言,但凡互联网较为普及的国家,目前总价

值都是天文数字。例如,调查显示,约四分之一的英国人拥有逾 200英

镑网络财产,包括付费购买的音乐、电子书、应用程序、电影和电子杂

志等。全英网络财产总价值可能超过 23亿英镑。而在更多人看来,虚

拟的精神遗产更为重要。博客和网络相册中存储的照片与视频承载着

独一无二的个人情感,将成为逝者亲友追寻回忆的重要渠道和情感寄托

。______。填入划横线部分最恰当的一句是()。

A: 网民、网站、立法机构应当正视个人虚拟遗产问题,共同探索解决

之道

B: 正如线下生活中的遗产安排一样,虚拟遗产应当由网民个人自行处

置

C: 网站应当完善相关服务,帮助用户处理在线“身后事”

D: 如何妥善处理个人虚拟遗产,已经成为亟待解决的现实问题

答案：B

28.[单选题]甲乙丙丁四人的车分别为白色、银色、蓝色和红色。在问

到他们各自车的颜色时,甲说:“乙的车不是白色。”乙说:“丙的车是

红色的。”丙说:“丁的车不是蓝色的。”丁说:“甲、乙、丙三人中

有一个人的车是红色的,而且只有这个人说的是实话。”如果丁说的是

实话,那么以下说法正确的是()。

A: 甲的车是白色的,乙的车是银色的

B: 丙的车是白色的,丁的车是蓝色的
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C: 丁的车是银色的,甲的车是红色的

D: 乙的车是蓝色的,丙的车是红色的

答案：B

29.[单选题]寄生是指一种生物长期或暂时生活在另一种生物的体内或

体表,并从后者那里吸取营养物质来维持其生活的一种关系。根据以上

定义,下列属于寄生关系的是()。

A: 蘑菇、香菇、木耳、银耳、猴头、灵芝等大都生活在枯死的树枝、

树根上或富含有机物的地方

B: 印首鱼会利用头部的吸盘状构造,吸附在其他的鱼类表面,但是不造

成伤害,借着被附着的个体的活动而行于水中

C: 赤眼蜂把卵产在螟虫的卵内,孵化出的幼虫以螟虫的卵为食,而导致

螟虫死亡

D: 小丑鱼居住在海葵的触手之间,这些鱼可以使海葵免于被其他鱼类

食用,而海葵有刺细胞的触手,可使小丑鱼免于被掠食,而小丑鱼本身则

会分泌一种黏液在身体表面,保护自己不被海葵伤害

答案：C

30.[单选题]那些希望通过喝牛奶来防治骨折的老年人,可能最终无法

达到目的。医学研究表明,大量钙流失是导致骨折的主要原因,而牛奶

中含有的几种蛋白质会引起钙的流失,从牛奶中吸收到的钙有三分之一

会从尿液中被排出。从上述陈述中能最恰当地得出下列哪一项结论?()

A: 不喝牛奶不会导致人体钙的流失

B: 牛奶导致的钙流失量可能多于人体从牛奶中吸收到的

C: 牛奶可能比钙片对人体的危害更大

D: 人类从牛奶吸收的钙质少于从其他食物中吸收的

答案：B
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31.[单选题]水:冰()

A: 云:雨

B: 米:饭

C: 铁:锈

D: 树:木

答案：A

32.[单选题]竹叶青:碧螺春:绿茶()

A: 聚骨扇:折叠扇:折扇

B: 皮纸:布纸:宣纸

C: 琵琶:二胡:古筝

D: 花雕酒:女儿红:黄酒

答案：D

33.[单选题]原始取得是指根据法律规定,最初取得财产的所有权或不

依赖于原所有人的意志而取得财产的所有权。下列不属于原始取得的

是()。

A: 农民种植并收获的粮食

B: 老王养的牛产下的牛犊

C: 违法犯罪分子的财产收归国家所有

D: 朋友赠送的礼物

答案：D

34.[单选题]相关研究发现,每天睡眠不足 7小时的人普遍比睡眠时间

更长的人胖。这是因为睡眠不足影响了新陈代谢功能,使刺激食欲的荷

尔蒙增加,同时产生饱胀感的荷尔蒙水平降低。由此不能推出()。

A: 荷尔蒙水平影响食欲

B: 睡眠状况影响新陈代谢
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C: 胖人的食欲比体重正常的人好

D: 胖人的荷尔蒙水平可能异于常人

答案：C

35.[单选题]依次填入下面一段文字横线处的语句,衔接最恰当的一项

是()。鲁迅几百万字的遗著,其中很大一部分必将永远受到读者的喜爱

,后世读者将以一种赞叹和欣赏的态度阅读它。①他作为中国知识分子

的楷模,这形象,这精神,必将永世长存②比起文章来,更重要的是鲁迅

这个人,他的入世的态度,他的爱国心和正义感③更有若干篇在写作的

当时就并不正确,就只能作为一种研究资料保留下去了④他对强暴的反

抗和对弱者的同情,他为了中国进步不懈的努力⑤还有一部分时过境迁

,不再使人感到兴趣⑥他身上那种中国优秀知识分子传统的骨气,用他

的话说,“这就是中国的脊梁”

A: ④⑥①②⑤③

B: ⑤③①⑥②④

C: ⑤③②④⑥①

D: ④①⑥⑤③②

答案：C

36.[单选题]律师:法庭:辩论()

A: 舰艇:海洋:游弋

B: 记者:编辑:采访

C: 教师:学校:授课

D: 导购员:柜台:推销

答案：D
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37.[单选题]快乐是什么?孩子说,快乐就是和同伴一起搭积木并

______;成人说,快乐就是和友人一起品茶而______;老人说,快乐就是

和家人一起共享______。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 乐不思蜀忘乎所以天伦之乐

B: 乐此不疲怡然自得天伦之乐

C: 怡然自得乐此不疲乐天知命

D: 乐不可支怡然自得阖家欢乐

答案：B

38.[单选题]布告:棉布()

A: 浅薄:深浅

B: 波澜:水波

C: 花费:兰花

D: 电话:停电

答案：C

39.[单选题]人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌。无论是

令人厌恶的苍蝇蚊子,还是美丽可人的鲜花绿草;无论是令人望而生畏

的星空,还是不值一提的灰尘,都是大自然精巧绝伦的艺术品,展示出大

自然深邃、高超的智慧。大自然用“死”的物质创造出了这样丰富多

彩的生命,而人类却不能制造出一个哪怕是最简单的生物。就目前所知

,人本身就是自然智慧的最高体现,是她最杰出的作品之一。大自然也

很“懂得”美学原则,在创造每个事物以及我们身体的时候运用了各种

美的规律,比如对称性、协调性,等等,使人体、花朵等表现出难以形容

的美。要造出这样的一个人来,让一万亿个细胞协调工作,是人类的智

慧所不能胜任的。本段文字主要表达的意思是()。

A: 世界上的一切都是大自然精巧绝伦的艺术品
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B: 大自然很懂得美学原则,在创造各种物质以至人体的时候运用了各

种美的规律

C: 人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌

D: 人本身就是自然智慧的最高体现

答案：C

40.[单选题]今后,技术的交叉与融合会越来越明显。新一轮科技和产

业革命的方向不会仅仅依赖于一两类学科或某种单一技术,而是多学科

、多技术领域的高度交叉和深度融合。技术融合趋势决定了战略性新

兴产业不可能也不应该孤立地发展,而是既要有利于推动传统产业的创

新,又要有利于未来新兴产业的崛起。而且,战略性新兴产业与其他产

业之间、战略性新兴产业内部之间的融合也是大势所趋,这将使得行业

间的界限越来越模糊,综合竞争力越来越强。这段文字主要说的是()。

A: 战略性新兴产业是促进新一轮科技和产业革命的主力军

B: 未来行业的界限会变模糊但综合竞争力会增强

C: 战略性新兴产业的发展需要顺应技术融合的新趋势

D: 提高综合竞争力将是未来产业发展的主要目标

答案：C

41.[单选题]______对于纸张相当于毛衣对于______。()

A: 涂改液;火炉

B: 笔;桌子

C: 书本;毛线

D: 文章;商标

答案：C
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42.[单选题]相似思维法是指世界上一个事物的变化往往会引起另一个

事物的变化,一个事物与另一个事物之间也必定有其相通之处。这种思

维即所谓的相似思维法。根据上述定义,下列选项涉及相似思维法的是

()。

A: 学习一门新语言时,总是将其分解成语音、语法、词汇等几大部分,

然后将其各个击破,进而融会贯通

B: 叶绿素和血红素分别是植物界和动物界普遍存在且功能相似的物质

,研究发现,二者均是叶啉混合物,叶绿素是叶啉结合了镁元素,而血红

素是结合了铁元素

C: 红柳和杨柳均带个“柳”字,但植物学家指出,红柳虽然名字带个“

柳”字,但却不是柳,其属于柽柳科,与杨柳形态差异很大

D: 魏格纳发现非洲西海岸与美洲东海岸的轮廓彼此吻合得十分巧妙,

猜想整个地球的大陆部分以前是连在一起的

答案：B

43.[单选题]某地吃喝风屡禁不止,后来当地政府在内部制定了严格的

惩罚措施,干部再没有大吃大喝,风气为之一新。由此可知,()。

A: 当地政府改过自新,取得了好的效果

B: 吃喝风成为社会大问题

C: 以己律人,必须严于律己

D: 上梁不正下梁歪

答案：C
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